

一张纸的旅行

□临泉县新建路小学六（5）班 王镜雅

我是一张普通的纸，每天都静静等在商店的货架上，我的身边还有许多和我一样的小伙伴。

终于有一天，我和一些小伙伴被卖了出去，买我们的是一位作家。

躺在作家的书桌上，我不禁开始想入非非：我会不会成为比清明上河图还要珍贵的画卷？我会不会成为流传千古的珍世手稿？我幻想着历经一次奇幻的旅行。

突然，作家把我拿了起来，在我的身上写写画画，他的笔痒极了，我被挠得快要忍不住笑出声来了。忽然，作家停下了笔，拿起我，左看看，右瞧瞧，然后，摇摇头，把我揉成一团丢到垃圾桶里去了。“啊！这是干什么！”我愤怒大喊。可是，那位作家好像没有听见似的，转身便走了。

呜呜呜，我的明星梦，就这么破碎了……这时，我发现，垃圾桶里居然非常热闹，我旁边的苹果皮发出沉重的叹息：“人类呀！总是特别浪费，明明还可以继续练字的，可是却直接丢掉了，就像旁边这位纸兄弟，是不是？”我点点头，表示赞同。

然后，在一片嘈杂声中，我只有无奈地惋惜着这短暂的旅行！

指导老师 刘玉年

猜猜他是谁

□合肥市和平小学东校三（4）班 杜一涵

他是我的好朋友，高高的个子，巧克力色的皮肤，秀气的鼻梁上架着一副镶着金边的小眼镜，那文质彬彬的气质真像一个十足的“小博士”。

首先我要夸夸他的字，他可是我们班的“小小书法家”呢！不管是哪一科的作业，他的字都是一如既往的工整美观，每次都会得到老师和同学们的夸赞。

“静若处子，动若脱兔”用来形容他再合适不过了。他不仅喜欢看书写字，也喜爱运动，尤其酷爱踢足球，在绿草如茵的足球场上经常能看到他矫健的身影。他的球技高超，踢得又稳又准。记得在一场足球比赛中，他是守门员，当球就要进入我方球门时，他反应敏捷，立即飞奔向前用脚把球给反踢回去，当大家还没反应过来的时候，球已经稳稳当当地停在了对方的球网里了。大家都被这一幕震惊到了，纷纷夸他“太厉害了”。

很巧的是，我也喜欢踢足球，所以一到周末我们会相约一起去踢足球，我和他在不断“切磋”中，一起进步。

这就是我的好朋友，你们猜到他是谁了吗？

指导老师 郑丽娜

第一次听音乐会

□天长市城南小学一（6）班 冯晓婷

今年年初的时候妈妈带我去欣赏音乐会，这可是我第一次欣赏音乐会，我很兴奋。

听妈妈说这是“东方交响乐团”首次来天长演出，这个乐团曾与我最崇拜的钢琴演奏家郎朗合作演绎，这让我对音乐会又增添了几分期待！

晚上7点，我们来到了雄伟的天长艺术中心大剧院。剧场里灯光璀璨，我的心情非常激动，无法用语言来形容！一会功夫剧场已经座无虚席，有爷爷奶奶，叔叔阿姨，哥哥姐姐，还有跟我差不多大的小伙伴。

7点半，音乐会正式开始。乐团共演奏了18首中外名曲。有《茉莉花》《江山如画》《蓝色多瑙河》等。每首曲子都有背景介绍，在演奏家们的精彩演绎下，时而舒缓，时而欢快；有时似微风簇浪，又忽如波涛汹涌。每首曲子都赢得了观众热烈的掌声！

我喜欢听的是《我的祖国》，随着熟悉的旋律响起，全场观众跟着音乐热情地唱了起来：“一条大河波浪宽，风吹稻花香两岸……”将音乐会推向了高潮。不知不觉，一个半小时就过去了，当主持人说“再见”时，观众们仍意犹未尽，恋恋不舍地走出剧场。

那天我好开心呀，当然，最开心的应该是妈妈。因为她说这是天长历史上第一次邀请到这么有影响力的乐团。妈妈还说，不用去南京，不用去扬州，在小城天长就能欣赏音乐会，真是太幸福了！

是的，我们好幸福呀！

指导老师 袁红

老师 您辛苦了

□泗县雪枫小学三（1）班 孟依诺

亲爱的老师，谢谢您在学校像妈妈一样的照顾我，并教会了我很多的知识和道理。有一段时间，我生病了，缺了很多课程，刚回到学校担心学习跟不上，这时我的两位老师，利用自己的休息时间为我辅导功课，一遍又一遍不厌其烦地讲解，在这里我要真心地说声谢谢！

我觉得，当一名老师真的挺不容易。首先脾气要好，要有足够的耐心，因为老师每天都要面对一些调皮的学生，还要经常处理学生之间闹别扭的问题。其次知识要渊博，眼界要开阔，因为随时要面对学生的十万个为什么，还要改作业、讲习题。

我听爸爸妈妈说老师是蜡烛，燃烧自己照亮别人，所以老师这个职业可真伟大。最后我想对所有的老师都说一声：你们辛苦了，谢谢！

指导老师 李秀梅

读《皇帝的新装》有感

□界首市回民小学四（3）班 张梓妍

周末我读了安徒生爷爷写的《皇帝的新装》这个童话故事，感触颇深。

故事讲的是很久以前有个国王，他很喜欢新衣服。一天来了两个骗子，他们说能做出最美的衣服，而且最神奇的是：那些不称职或者最愚蠢的人是看不见它的。于是国王给了骗子很多钱让他们尽快把衣服做好。开工了，为了表示自己聪明、称职，大臣们都装作能看到那美丽而神奇的衣服。衣服做好了，皇帝穿上他的“新衣”，举行大典的时候，百姓们也都称赞皇帝的新衣好看。只有一个孩子说皇帝没有穿衣服，让皇帝明白自己真的被骗了。

读完后，我不断地思考，有两个词语一直在我脑海中闪现，那就是虚荣和诚实。皇帝参加游行大典时并没有穿华贵的衣服，在听到小孩子说的真话后，他自己也知道了，但由于虚荣心在作怪而不愿意承认，以致于闹出天大的笑话，被人们所耻笑，真是荒唐至极。

在生活中，有的同学不是也干过类似愚蠢的事情吗？课堂上，老师讲完一道题，问听懂没有，有的同学没听懂也装模作样地说听懂了；有的同学平时贪玩不学习，考试临时抱佛脚……殊不知诚实是中华民族的传统美德，我们既不能欺人，更不能自欺。

我又读了这则童话，从这小小的一则童话里我似乎明白了更多，再一次陷入了沉思……

指导老师 夏书一